一般社団法人　石川県建築士事務所協会
役員選出規程
 (趣旨)

第１条　この規程は理事及び監事の選任について、規定する。

(役員の定数)

第２条　理事は１５名以上２０名以内とし、正会員の中から選挙により候補者を選出し、総会において選任する。

２　監事は２名とし、その内正会員監事を１名、会員外監事を１名とする。

３　正会員監事は選挙により候補者を選出し、総会で選任する。

(役員候補者の選出)
第３条　理事に立候補する者は、正会員３名以上の推薦を必要とする。正会員は、理事候補者１０名以上の推薦人にはなれないものとする。

２　正会員監事に立候補する者は３名以上の正会員の推薦を必要とする。

３　員外監事は同一業界の関係者以外の者で、理事会の審議を得て会長が推薦する。

(役員候補者の選出時期)

第４条　理事候補者及び正会員監事候補者の選出は役員改選年の１月末日までに行うものと
　する。

(選挙管理委員会)

第５条　役員候補者の選出に関する事務を管理執行するため、選挙管理委員会を設置する。

２　選挙管理委員は、会長が指名し理事会で承認を受けた者を充てる。ただし、選挙管理委員に任命された者は理事・監事に立候補できない。

３　選挙管理委員の定員は３名とし、そのうち委員長１名、副委員長１名を委員の互選により選出する。

４　副委員長は、委員長を補佐するとともに、委員長に事故があるときは、その職務を代理する。
５　選挙管理委員は、理事候補者及び正会員監事候補者の推薦人にはなれない。
(選出結果の報告等)

第６条　選挙管理委員会は、役員改選年の2月末日までに役員選出選挙結果を、会員に報告する。

(規定の変更)

第７条　この規定を変更するときは、理事会の承認を得なければならない。

附則

１　この規程は、平成２４年１１月６日から施行する。

（平成２４年１１月６日　定例理事会承認）　
２　この規程の一部を改訂し、平成２８年１１月２日から実施する。
（平成２８年１１月２日　定例理事会承認）
３　この規程の一部を改訂し、平成３０年１１月７日から実施する。
（平成３０年１１月７日　定例理事会承認）
