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県有施設被災度区分判定業務受注者の募集について

下記のとおり県有施設被災度区分判定業務受注者の募集を行いますので、希望者は本紙末尾の参加希望書に事務所名、協力事務所名を記入し、事務局までＦＡＸによりご返送願います。
記
１　業務の場所　　石川県内（別紙参照）　　
２　業　務　名　　県有施設被災度区分判定業務委託
３　参加希望書提出の期限
　　　令和６年　３月１８日（月）１２時迄に下記の参加希望書に事務所名を記載し、FAXで返送してください。
　　・　応募参加資格は、震災建築物被災度区分判定・復旧技術者証取得者又は３月末まで受講見込みの建築士が所属する建築士事務所に限ります。
・　木造のみの受講者は５番からの施設の応募はできません。また、全構造の受講者は木造の施設（１～４）の応募はできません。
・　協力会社（協会正会員に限る）１者以上いない場合は参加できません。
　　　別添「被災度区分判定・復旧技術者名簿」を参考にしてください。
４　業務区分の決定方法
木造、非木造ごとに抽選番号の順番に希望の区分番号を受注することとし、全ての区分の受託者が決定するまで繰り返し行います。
５　今後のスケジュール
(1) ３月１９日（火）１０時から石川県建設総合センター４階　４０１会議室 にて抽選会を行い、受注者（業務執行者）を決定します。
(2) ４月１８日(木)までに報告書を作成した上で事務所協会に提出していただきます。
(3) 協会内部での確認を受けた上で、正式に石川県に報告書を提出いたします。
　　　（最終納期：令和６年４月２５日）
６　特記事項
　　　本業務は石川県建築士事務所協会が石川県から受託した業務です。県に提出する正式書類は事務所協会の名称で提出することとなります。
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